



16 ianuarie 2017

COMUNICAT DE PRESĂ

Conferința "OBIECTIV: REDUCEREA SUBSTANȚELOR PERICULOASE" București, 17-18 ianuarie 2017, RIN Grand Hotel

Ministerului Mediului, în calitate de Operator de Program pentru granturile SEE 2009 - 2014, organizează, în perioada 17 - 18 ianuarie 2017, la RIN Grant Hotel București, Conferința internațională "OBIECTIV: REDUCEREA SUBSTANȚELOR PERICULOASE".

Evenimentul urmărește conștientizarea și schimbul de informații în ceea ce privește managementul chimicalelor, prin preluarea informațiilor de la nivelul reprezentanților Comisiei Europene, ai Agenției Europene pentru Produse Chimice (ECHA), ai statelor membre cu rezultate în domeniul managementului substanțelor periculoase, ai factorilor de conducere din cadrul autorităților competente române din domeniu.

Astfel, pe parcursul celor două zile ale Conferinței, vor avea loc lucrări în plen și o masă rotundă, la care specialiștii români și străini vor împărtăși din experiența lor, în scopul prevenirii efectelor dăunătoare ale substanțelor periculoase asupra mediului și sănătății.

Evenimentul se desfășoară în cadrul activităților de cooperare bilaterală ale Programului R004 - Reducerea substanțelor periculoase și va avea ca rezultat final o evaluare a modalităților existente de management al domeniului și identificarea de noi posibilități bazate pe experiența altor State Membre.

INFORMAȚII SUPLIMENTARE

Programul R004 - Reducerea substanțelor periculoase sprijină implementarea obiectivelor Mecanismului Financiar SEE 2009-2014 prin prevenirea efectelor negative ale substanțelor chimice și deșeurilor periculoase asupra mediului. Obiectivul, rezultatele și indicatorii programului reflectă scopurile și prioritățile strategiilor și planurile de acțiuni adoptate recent la nivel european și național.

Programul va îmbunătăți monitorizarea substanțelor periculoase în mediu, scopul final fiind acela de a preveni bolile și efectele substanțelor chimice și deșeurilor periculoase asupra sănătății umane și mediului.

Prin Programul R004 - Reducerea substanțelor periculoase, România beneficiază de o finanțare nerambursabilă de 10.000.000 Euro, la care se adaugă cofinanțarea din bugetul național de 1.764.706 Euro.

DIRECȚIA ACCESARE FONDURI EXTERNE